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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ   

2 ΟΚΤΩΒΡΗ  ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

 
 Σε μια δύσκολη περίοδο για τον κόσμο της εργασίας με το Αναπτυξιακό 
Πολυνομοσχέδιο που η κυβέρνηση προωθεί για ψήφιση στη Βουλή έρχεται να 
δημιουργήσει νέα αναχώματα στη συλλογική δράση των εργαζομένων μέσα από τα 
Σωματεία τους και συγχρόνως κάνει απαγορευτική την υπογραφή των Κλαδικών ΣΣΕ 
αντί να καταργεί τα εμπόδια που ήδη υπάρχουν από την προηγούμενη κυβέρνηση. 

ΟΙ  ΚΛΑΔΙΚΕΣ  ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ  ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΗ -  ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ  
ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ  ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 

Οι ελεύθερες Συλλογικές Διαπραγματεύσεις με προμετωπίδα τις Κλαδικές 
Συμβάσεις και τη δυνατότητα επέκτασής τους δύνανται να συνδυάσουν ισόρροπα την 
κοινωνική δικαιοσύνη και τον υγιή ανταγωνισμό διασφαλίζοντας προοπτική για τους 
εργαζόμενους με όρους κοινής προκοπής και ευημερίας.  

Από το 2010 και την υπαγωγή της χώρας στο 1ο Μνημόνιο, η εργασία 
στοχοποιήθηκε και απαξιώθηκε, τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα 
συρρικνώθηκαν, η Συλλογική Αυτονομία καταργήθηκε στην πράξη. 

Είναι ξεκάθαρο πως η επιστροφή στην «κανονικότητα» προϋποθέτει και 
επιβάλλει την πλήρη επαναφορά του συλλογικού εργατικού δικαίου.  

Οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα έχουν ανάγκη και απαιτούν Συλλογικές 
Συμβάσεις. 

Η συνδικαλιστική οργάνωση και δράση πρέπει να διέπεται από απόλυτη 
διαφάνεια, είναι αναφαίρετο δικαίωμα, δεν χειραγωγείται και δεν καταστρατηγείται. 

Η απεργιακή κινητοποίηση ακουμπά και θίγει κρίσιμα ζητήματα που αφορούν 
το σύνολο του κόσμου της μισθωτής εργασίας για αυτό και είναι ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ 
ΜΑΣ. 

Η ΟΕΧΒΕ, με απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου, συντάσσεται και 
συμμετέχει ενεργά στην απεργία που συντονίζει η ΓΣΕΕ στις 2 του Οκτώβρη 
δίνοντας δυναμική απάντηση στις μεθοδεύσεις της κυβέρνησης. 

Καλούμε όλα τα μέλη μας και τους εργαζόμενους του κλάδου της Χημικής 
Βιομηχανίας να δώσουν δυναμικό και μαζικό παρών τόσο στην απεργιακή 
κινητοποίηση, όσο και στα κατά τόπους συλλαλητήρια.  

Διαδηλώνουμε όλοι μαζί με μοναδικό γνώμονα το δίκιο των εργαζομένων 
που πρέπει να ξαναγίνει Δίκαιο. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ στην Κεντρική Συγκέντρωση των Συνδικάτων στην Αθήνα, 
την Τετάρτη 2 Οκτώβρη στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.00 π.μ. και στις κατά 
τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων. 

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ  

ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
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